
Λύση: Μπλε
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Λύση:4 βάζα
32+16+2+1=51



Λύση:9



Λύση:2 μαθητές
Εφόσον 2 μαθητές απάντησαν ότι 2 μαθητές λένε την αλήθεια, αυτή είναι και η σωστή απάντηση.



Λύση: 3 κάλτσες.

Αν πάρουμε 2 κάλτσες στην χειρότερη περίπτωση θα έχουμε μια καφέ και μια κόκκινη. Άρα στην 
3η κάλτσα που θα πάρουμε, εξασφαλίζουμε ότι σίγουρα έχουμε ένα ζευγάρι.



Λύση: Το 3ο κουτί λέει την αλήθεια, άρα τα χρήματα βρίσκονται στο 1ο.



Λύση:Στην τρίτη θέση τελείωσε ο Παναγιώτης.

Εφόσον η μεγαλύτερη διαφορά στον αγώνα ήταν ανάμεσα στον Γιώργο και την Αργυρούλα, ή ο 
Γιώργος είναι 1ος και η Αργυρούλα τελευταία, ή η Αργυρούλα 1η και ο Γιώργος τελευταίος. Άρα ο 
Παναγιώτης δεν είναι 1ος και είναι 3ος. Ακολουθώντας και τις υπόλοιπες οδηγίες καταλήγουμε ότι 
η σειρά είναι η εξής:

1η Αργυρούλα → 2ος Χρύσανθος → 3ος Παναγιώτης → 4ος Κωνσταντίνος → 5ος Γιώργος



  

Λύση:3 προσπάθειες

Ξεκινάμε από τους μεσαίους αριθμούς, λέμε δηλαδή ή το 5 ή το 6 ώστε να αποκλείσουμε τους 
μισούς αριθμούς. Επομένως με άλλες 2 προσπάθειες έχουμε βρει τον αριθμό που ψάχνουμε.



Λύση:ii.

Εφόσον η κόκκινη περιοχή έχει 2 κυψέλες, το Β δεν είναι 3. 
Άρα αποκλείουμε το iii. A:4, Β:3, Γ:3.
Η Κίτρινη περιοχή έχει μια κυψέλη, άρα σίγουρα περιέχει 
τον αριθμό 1. 
Επομένως το Β είναι 1 και το Α είναι 3.
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Λύση: 7 μετακινήσεις


